
 

   

Плевен ще бъде представен на кариерен форум в НДК в
столицата 
четвъртък, 13 юни 2024

Община Плевен ще бъде представена на кариерния форум на Bulgaria Wants You “Кариера и живот -
защо в България?“. Събитието ще се проведе в рамките на ден - 14 юни, в Националния дворец на
културата в столицата.

Всеки участник в националното събитие ще има възможност да посети щанда на Община Плевен,
където ще научи повече както за региона, така и за възможностите за лично развитие и начин на живот
в Плевен. Градът ще бъде представен и като възможност за туристическа дестинация със своите
исторически, културни и природни забележителности.

Идеята на Bulgaria Wants You е да задържи българите в родината, като им предостави кариерни
предложения и информация за възможностите за развитие по места. В тази връзка програмата на
форума предвижда и срещи с успели личности и хора от бизнеса у нас, които ще мотивират с личния си
пример. Ще бъдат представени и резултати от национално-представително проучване, проведено по
през м. май 2024 г. за тенденциите в нагласите на младите българи по отношение на бъдещето им в
личен и професионален план. Данните показват, че огромното мнозинство (89%) виждат
професионалното и личното си развитие през следващите 5 години в България. Освен това все повече
млади хора предпочитат да работят за български работодател (45% - с 5% повече спрямо миналата
година). Те считат, че у нас могат да получат по-добри шансове за кариерно израстване и да открият
работа, която е по-близка до личните им интереси. Все повече от анкетираните твърдят, че биха се
завърнали да живеят в родния си край, ако им бъде предложено адекватно работно място (51%).

Очаква се в “Кариера и живот – защо в България?“ да участват над 1000 посетители и десетки
компании, които ще търсят контакти и своите нови служители на място. Идеята е бизнес, общини и
институции задно да развиват мисията за завръщането на повече българи от чужбина у нас и
задържане на младите хора по родните им места чрез конкретни възможности за начин на живот и
работа.
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